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eui1099 uglwaq @O0 a0 o oo J6 a csonka gula térfogat szamitasa- A bemer(ld rész szamoldsa nem érthetd
(okoskodds) rossz az 1/3 -os értelmezés
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szampmra érthetetlennek és komplikéltnak tlink a térfogatszamitas
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ennrosiad R bonyolult és érthetetlen a térfogatok szdmolas. Nincs fizikai aldtdmasztas
(Uszés, erdk)
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FIEZ1UIaSO - értelmezés! Magassag 1/3 -a
sewepyednp @Y @ S NN g csonkagula hajo, nem érteni a térfogat szdmoldst (és nem is j6)
noncsenek fizikai magyarazatok/aldtdmasztasok
értelmezés: A mer(ilés a magassag 1/3 -a!
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a szamitasok és gyakorlat (stlyok) nem egeyznek
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rendetlen dsszecsapott munka és sima haséb a hajo
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A meriilés a magassag 1/3 -a nem a térefogat 1/3 -a
asawgszeeg Y © ¥ ® o o oy SZUPER!
eSS O F A Ao sy csonkagtla hajo, nem érteni a térfogat szdmolast (és nem is j0)
noncsenek fizikai magyarazatok/aldtdmasztasok
értelmezés: A mer(ilés a magassag 1/3 -a!
Avideén nem a tervezett hajo latszik.
wepy N13z2.13d @AYo sag csonkagula haj6, nem érteni a térfogat szamoldast (és nemis jo)
noncsenek fizikai magyarazatok/aldtdmasztasok
értelmezés: A mer(ilés a magassag 1/3 -a!
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feBieg zserepey N N N ¥ & Q=N g ) ) . )
értelmezés: Amerilés a magassag 1/3 -ig!
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értelmezés: A meriilés a magassag 1/3 -ig!
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értelmezés: A meriilés a magassag 1/3 -ig!
eyioq Jeson M N N®ONN©OT N elvi hiba: 2/3 siillyedésnél nem kétszer akkora a tomeg mint 1/3 nal!
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Hajé magasséaganak 1/3 és 2/3 rél volt sz6
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sima haséb hajé
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pontszam

megjegyzés

feladat
1 atervezés elkészités dokumentélva van egy fajlban

2 adokumenté&cio érthetd forméban van
7 Képvagy vided melyen latszik a stlyok lemérése (hajo slly, tokesuly, rakomany suly,)

3 hajo tervezés (térfogat szamitasok - teljes, 1/3 és 2/3)
8 vide6 melyen latszik az Uszés és merlilések (1/3 és 2/3)

4 hajé megépitése
6 rakomany suly szadmitasa a 2/3 meriiléshez

5 Onsuly kiszdmitdsa az 1/3 merliléshez

9 Tapasztalatok, kommentek
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